

Ügyszám: 1/9-23/2011.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. június 10-én 11.00 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről

Ülés helve: Polgármesteri Hivatal, VI. emeleti nagyterme

Jelen vannak: Schwartz Béla polgármester,
Dorner László, Fenyvesi Zoltán,
Dr. Horváth József, Johanidesz Sándor,
Pákai Péter, Peternics Mihály,
Pék Attila, Ravasz Tibor,
Rieder András, Rosta Albert,
Táncsics Tamás, Utassy István

Összesen: 13 képviselő-testületi tag

Hiányzó: Fülöp Zoltán,
Molnár László

Valamennyi napirendi pont tárgyalásánál jelen vannak:

Dr. Jáger László jegyző
Szőke Melinda az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda irodavezető-helyettese

Schwartz Béla

Köszönti Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testületét és az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 15 tagja közül 13 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A rendkívüli ülés összehívásának indoka: Az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium törzskönyvi nyilvántartásba vételéhez kapcsolódó hiánypótlási kötelezettség teljesítésének határideje.

Napirend megállapítása

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

135/2011. (VI.10.) Kt. határozat

Ajka város Önkormányzata Képviselő-testülete ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Alapító Okiratának módosítása
Előadó: Schwartz Béla polgármester

Napirend

1. **Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Alapító Okiratának módosítása**
Előadó: Schwartz Béla polgármester

Schwartz Béla

Az előterjesztést megtárgyalta a Humán és Népjóléti Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság. Felkéri a bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottságok határozatát.

Utassy István

A Humán és Népjóléti Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Dorner László

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Schwartz Béla

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 5 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

136/2011. (VI.10.) Kt. határozat

Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- az intézmény létrehozásáról rendelkező határozat száma, kelte: a „**125/2011.(V.25.) Kt. határozat**” szövegrész az Alapító Okirat fejléc részén kívül a 2. pontban is feltüntetésre kerül.
- az alapító szerv székhelye: a „**8400 Ajka, Szabadság tér 12.**” szövegrész az Alapító Okirat 2. pontjában szerepel.

- Az Alapító Okirat 4. pontjában a jogszabályban meghatározott közfeladat **középfokú oktatásra** módosul.
- az alapvető szakágazat feltüntetése – „**Szakágazat: 853200 szakmai középfokú oktatás**” szövegrész beépül az Alapító Okirat 5. pontjába.
- az Alapító Okirat 14. pontjában a gazdálkodási jogkör címszó alatt „Az önállóan gazdálkodó és működő” szövegrész helyébe „**Az önállóan működő és gazdálkodó**” szövegrész kerül, valamint a „**Simon István Általános Művelődési Központ**” szövegrész elhagyásra kerül.
- Az Alapító Okirat 20. pontjából a „**választási**” szövegrész elhagyásra kerül.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az intézmény alapításáról szóló Alapító Okiratot az intézmény vezetőjének, a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének, a törzskönyvi nyilvántartást vezető szerv valamint a Közoktatási Információs Rendszer részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Schwartz Béla

Megköszöni a képviselők részvételét és az ülést 11.05 órakor bezárja.

K.m.f.

Schwartz Béla
polgármester

Dr. Jáger László
jegyző